

Aktuálně poslední příležitost získání dotací na vývoj, výzkum, inovace a budování vývojových center z OPPIK až do 100 mil Kč.

Využijte naši odbornou firmu pro sestavení a podání žádosti o dotaci na digitalizaci fungování marketingových procesních, projektových a výrobních činností.

Přehled dostupných programů k 17.8.2021 – termíny uzávěrek na konci textu.

APLIKACE – výzva IX, Potenciál – výzva VII, Inovační voucher – výzva VI, Inovace – výzva IX,

Potenciál – výzva VIII, ICT a sdílené služby – výzva V – Digitální podnik

Do vašich podnikatelských záměrů přineseme vize a zkušenosti s digitalizací a Průmyslem 4.0, zabráníme problémům při realizaci projektu, sankcím za nedodržení metodiky i porušení pravidel při realizaci výběrových řízeních.

- Firma Czechia-Moravia spol. s r.o. působí na trhu B2B a v oblasti dotačního managementu 10 let. Kvalitu potvrzují četné reference i 30letá profesní odbornost jednatele společnosti v oblasti inovací a úspor energií. Spolupráce z TUL Liberec, VUT Brno, ČVÚT a Západočeskou univerzitou dokládá nezbytnost stálého propojování a networkingu a transferu znalostí z výzkumných center do soukromých společností, které tak mohou udržet krok v inovacích se světem. V oblasti úspor energií je CM členem Ekis (energetického konzultačního střediska) už 8 let. Díky dobře sestavenému týmu dokážeme nacházet úspory energie nejen v oblasti zateplování a rekuperace tepla, ale především ořezáváním energetických špiček, nasazením bateriových uložišť v kombinaci se solárními FVe a HFVe a toto vše konzultovat s řídicími orgány MPO a OPŽP a financovat tyto projekty z OP PIK a OPŽP.
- Naším cílem je posunout vaši firmu do 21. století a zrychlit změnová řízení spojená se zaváděním nových výrobků na trh ve spojení s národní digitální knihovnou. S tou se v nejbližší době budete moci propojit a umístit do ní vaše digitální modely inovovaných výrobků, a tím za pomoci CzechTrade využít obchodních zastoupení v desítkách zemí.
- Stačí jednoduché řešení – odborné vytvoření „Plánu digitalizace“ nebo také „Plánu realizovatelnosti“ s výhledem na 6-10 let. Na základě tohoto dokumentu se může provést rozfázování záměru do jednotlivých etap a provést návrh vhodnosti financování pomocí jednotlivých výzev z OP PIK a OP TAK popřípadě financování z daňových odpočtů a vlastních zdrojů. Tímto postupem ušetříte nemalé finanční prostředky při špatné volbě upgrade jednotlivých software se může stát, že jednotlivé systémy nepůjdou propojit, nebo náklady na údržbu těchto software budou v budoucnu tak vysoké, že převýší zisk z nekonceptního výběru dodavatele za nejnižší cenu. Tuto přípravu projektu vám pomůže zabezpečit naše sesterská společnost Czechia Innovation s.r.o. ve spolupráci s renovovanými společnostmi v oblasti digitalizace procesů, ale i konzultace požití digitálních technologií k návrhu designu a digitálního dvojčete výrobku. Naše firma disponuje kvalitními projektovými manažery, kteří mají víceleté zkušenosti s OP PIK a OPŽP a správným projektovým řízením, navíc v týmu disponujeme i právníkem, který vystudoval evropské právo v dotačních záležitostech v Londýně, takže umíme v případě nesrovnalostí a špatného postupu státní správy chránit našeho zákazníka i tímto způsobem.

Výhoda spolupráce se společnostmi CM a CI je, že nemusíte ztrácet čas zkoumáním jednotlivých partnerů a inovací procesu a výrobku a během krátké chvíle začnou spolupracovat s partnery na digitalizaci, které tyto činnosti řeší řadu let a rozumí nejen sběru dat IoT a jejich vizualizaci, ale ta samá data při správném nastavení požívají pro budoucí dvojčecí procesu, které v kombinaci s ERP a APS systémy může jednou provždy vyřešit problémy s kapacitním plánováním a řízením výroby zejména v zakázkové výrobě.

- Souběžně s inovací procesu se můžeme podívat na inovativnost vašich výrobků případně hledání konceptu vývoje tzv. plánování inovace. Tato spolupráce vám zajistí nejen větší jistotu v získání financování, ale posune vás na jinou dimenzi v oblasti vývoje výrobku, ale i využití nových možností marketingu, virtuální reality a rozšířené reality. Protože umět prodávat a propagovat své výrobky v této složité době lockdownů je důležitější než efektivně vyrábět.
- Znalost digitalizace procesů může vést k dalším úsporám energií, na které bude v nejbližších letech kladen obrovský důraz. Protože vhodným zaváděním sběru dat z výrobních technologií může využít podobná data na zjištění stavu co se ve výrobě vlastně děje a propojení s vhodnými software na Energetický management můžeme rychleji nasadit ISO 50 001 a dosáhnout ještě větších úspor – eliminací celotýdenního předešívání výrobních technologií, odhalováním nadměrných spotřeb zastaralých výrobních technologií, predikcí poruch a závad na výrobních technologiích.

Služeb digitálního poradenství lze využít bez závazku, protože základní poradenství a návštěva ve vašem podniku je bezplatná, a to i v případě, že dohodu o spolupráci v oblasti dotačního managementu neuzavřeme. V případě komplexnějšího poradenství nebo za spolupráce jednoho z našich partnerů je činnost většinou hrazená. Pro detaily nás kontaktujte.



Přehledně – přihlášky projektů je možno podávat:

Aplikace do 13:59:59 hod. dne 1.9.2021, (je už po prodloužení)

Potenciál do 15:59:59 hod. dne 26.08.2021 (pravděpodobně bude prodloužena)

Inovační voucher do 23:59:59 hod. dne 31.12.2022 (nebo do vyčerpání alokace)

Inovace do 12:00:00 hod. dne 30.08.2021 (pravděpodobně bude prodloužena)

Digitální podnik 09:30 hod. dne 15.09.2021 (bude vyčerpána tak 30 min po spuštění)

Tedy neváhejte ani minutu a kontaktujte nás.

Czechia – Moravia, spol. s.r.o.

Ředitel společnosti, jednatel: Ing. Karel Dušek

Telefon: +420 720 508 002

E-mail: dusek@czechiamoravia.cz

WhatsApp: 720 508 002

Web: www.czechiamoravia.cz

LinkedIn: [ing. Karel Dušek](#)